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Шановна пані Маріє!

На Ваш запит на інформацію від 13.05.2024 року, що надійшов листом від 
Державної служби України у справах дітей від 17.05.2024 року № 1/190/2-2024 щодо 
кількості дітей, які мають індивідуальних наставників та які потребують їх, а також 
кількість кандидатів в наставники, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року № 211 
«Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), від 20.05.2020 року 
№ 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-
CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», від 22.07.2020 року № 641 
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів 
на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постановою Кабінету Міністрів України від 
09.12.2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» доступ сторонніх осіб до закладів цілодобового 
перебування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування був 
заборонений. 

Інформуємо, що з початком військової агресії російської федерації проти 
України, з метою збереження життя та здоров’я дітей, проведено евакуацію 
вищезазначеної категорії дітей із закладів їх перебування за кордон. Повертаються діти 
із-за кордону лише у сімейні форми виховання.
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Зазначаємо, що у зв’язку з вищезгаданими обставинами в Хмельницькій області 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, на даний час, не мають 
індивідуальних наставників. Моніторинг потреб дітей в індивідуальних наставниках 
протягом зазначених років не проводився. Кандидати в наставники відсутні.

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 
інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або 
суду.

З повагою
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